

# 西四环与凯旋路之间要修 8 条路

## 预计 10 月份开工建设 地面道路总长约 20 公里

□记者 李岚

本报讯 9月16日下午3时,郑州市中原区政府与一“中”字号建筑企业举行了战略及项目投资合作协议签约仪式。根据签订协议,未来三到五年内,该企业以多种合作模式在中原区投资200亿元,支持中原区全域城市化进程,共同推进城市基础设施建设和城市综合开发。首批投资26亿元的郑州市民公共文化服务中心北片区8条道路及相关基础设施建设工程,预计在10月份开工建设。

据中原区政府的工作人员介绍,此为两家首批合作

项目,要在市民公共中心核心区域西四环与凯旋路之间修建8条道路,分别为健民路、市民大道、晨星路、兴国路、站前大道、图强路、乐山路、雪松路。

以上8条地面道路总长约20公里,道路工程投资估算包含道路、交通、雨水、污水、照明和绿化工程共6项费用。核心区规划地下交通环廊和地下管廊,总长度约2.6公里,核心规划9处立体过街设施,其中结合轨道交通站点的地下通道2处,环形地下通道3处,路段地下通道1处,天桥3处。

### → 这 8 条新路,在你家附近吗?

#### 健民路(洛水路—凯旋路)

长3498米,道路建设造价估算8745万元。其中,站前大道至雪松路段长1062米,造价估算2655万元。

#### 市民大道(洛水路—凯旋路)

长3506米,道路建设造价估算43130万元。其中,站前大道至雪松路段长1066米,造价估算3.093亿元(含隧道2.56亿元)。

#### 晨星路(洛水路—凯旋路)

长3293米,道路建设造价估算11526万元。其中,站前大道至雪松路段长1056米,造价估算3696万元。

#### 兴国路(洛水路—凯旋路)

长3125米,道路建设造价估算15625万元。其中,站前大道至雪松路段长1044米,造价估算5220万元。

#### 站前大道(洛水路—中原路)

长1622米,道路建设造价估算8110万元。

#### 图强路(郑上路—中原路)

长1630米,道路建设造价估算5705万元。

#### 乐山路(郑上路—中原路)

长1630米,道路建设造价估算5705万元。

#### 雪松路(郑上路—中原路)

长1621米,道路建设造价估算8105万元。

### “十佳大河才艺宝宝”选出 第五期网上报名现已开始

□记者 张朝

阅读提示|前天下午,由大河报社联合伊利集团河南分公司主办的2013年“伊利QQ星大河宝宝”系列公益评选活动第四期线下才艺选拔赛成功举行。经激烈比拼,第四期月度“十佳大河才艺宝宝”出炉。

#### 现场|舞蹈让宝宝们“争相”出彩

前日下午2时,在正商·华钻售楼中心的参赛现场,儿童舞、拉丁舞等多个精彩舞蹈,纷至沓来。在本期比赛中,舞蹈占有一大部分,成为宝宝们“争相”出彩的节目。

10号宝宝翟子瑶的出场吸引在场所有人的眼球。9岁的她表演的是拉丁舞,一身专业打扮的她,一上台便展示出丰厚的舞蹈功底。动作漂亮,节奏感强,跳舞之中,不断引来热烈的掌声。

#### 提醒|第五期“大河宝宝”网上报名已开始

活动的承办方,正商·华钻负责人称:“我们一直秉承‘让每一个孩子拥有快乐的童年,让每一个孩子都有美好的未来’的活动宗旨,通过多种才艺展示,让孩子在愉悦中全身心得到锻炼。”

注意啦,第五期“大河宝宝”网上报名现已开始。凡年龄在3岁~10岁的宝宝均可报名参加。家长可登录大河报网(dahebao.cn),点开本次活动的专题页面报名。报名时,要在资料下方留下您的QQ号码或联系方式,方便工作人员跟您联系。

#### 第四期月度“十佳大河才艺宝宝”名单

张盈双、孙赵祥、于雅婷、王妍、章家琦、王思琦、翟子瑶、全营、苏一潘、谢岩泽



大河宝宝现场比赛二维码(扫描二维码,下载大河报客户端,观看活动现场精彩视频)

## 升龙国际皮革城—大学路商圈新势力

一花一世界,一隅一城市。如果对于北京来说,城市的路是长安街;对于上海来说,城市的路是南京路;对于武汉来说,城市的路是汉正街,那么对于郑州来说,大学路绝对是这个城市的代表之一。

从医学院附近的大学北路出发,一路向南,一半路程是触手可及的现实繁华,一半路程是无限美好的未来远景。随着升龙国际中心等城市综合体的发展,大学路商圈跃动而出,引领郑州商业发展。

### 大学路商圈将引领郑州时尚潮流

走在充满时尚活力的升龙国际中心,沃尔玛、奥斯卡影院、国美电器、永乐电器、麦当劳、肯德基迎面而来。你或许不知道,这里有个老土的名字——小李庄。30年前,这里是一片一望无际的庄稼地,10年前,这里已是楼挨楼的城中村。如今的小李庄——升龙国际中心,破茧成蝶腾飞而出,成为大学路商圈的重要一点。

未来的大学路商圈有望成为郑州新的时尚高点,引领郑州的时尚潮流,让郑州从“泥丝”之城逆袭时尚之都,“现在我很看好大学路商圈,它的崛起令人注目。这个商圈很长,从医学院一直到航海路,这是一条黄金购物线”。大商集团郑州地区集团总裁皇甫立志曾这样坦言。

### 海宁皮革城工厂店直入驻升龙国际皮革城

即将在2013年10月1日开业的升龙国际皮革城,将是大学路商圈新地标。升龙国际皮革城总商业面积约10万平方米,一期开业面积约3万平方米,已入住皮革品牌约120家,包括中国皮装领军品牌“雪豹”“奥王凯乐”“玛龙宝”等九大品牌联盟商家,未来升龙国际皮革城将成为一个大型时尚的皮革商业之都。

升龙国际皮革城独家引进国内知名的海宁皮革城工厂店经营模式,工厂直入驻,价格一降到底。海宁皮革城工厂店也是看中了升龙国际皮革城在大学路商圈的独特地理位置和优越的商业发展潜力,双方的合作可以说是天作之合。升龙国际皮革城运营总监吕世堂说:“未来皮革城将以连锁形式快速发展,下一个目标城市是洛阳,升龙国际皮革城将为河南百姓提供最前沿的皮革产品,让河南人帅起来、靓起来”。

### 买皮革不用东奔西跑 升龙国际皮革城更好

后者居上,从来都不是奇迹。作为大学路商圈的最新入驻者,升龙国际皮革城运营总监吕世堂说:“升龙国际皮革城将以国际及国内皮革时尚品牌为特色,海宁工厂店的价格优势为核心竞争力,发挥鲶鱼效应,快速占领大学路商圈的制高点,扛起大学路商圈的时尚领头大旗”。

“我们引进海宁皮革城工厂店,就是为了造福河南百姓,让大家不用东奔西跑就能买到优质优价的皮革产品”。同时,升龙国际皮革城商户将在开业后推出个性化定制服务,从面料、款式、配饰等方面为消费者提供独家定制服务,让消费者穿得时尚穿得个性。

“大学路商业带发展路径只有选择创新才可成功,复制任何一个区域商圈的做法都不是最优选择”河南省商业经济学会常务副会长宋向清在二七区组织的大学路商圈论坛上如是说。作为时尚先锋的升龙国际皮革城将是大学路商圈特色发展的最好注解。

金秋10月,皮革业的销售旺季即将来临,升龙国际皮革城注定一出生就风华正茂。

